白城市连杆生产企业 顺利实现"半年红"目标

城市晚报白城讯 今年上半年,白城 市汽车连杆生产企业呈现出蓬勃发展的 良好态势, 白城中一精锻股份有限公司, 白城永固连杆总成有限责任公司顺利实 现"半年红"目标,为全年目标完成奠定了 坚实基础。

近日,记者走进白城中一精锻股份有 限公司生产车间,一幅热火朝天的生产场 景映入眼帘。工人们全神贯注地操控着 设备,密切监控生产流程,确保各个环节

"公司上半年生产情况整体平稳,客 户订单准时交付率100%,累计实现工业 总产值1.136亿元,同比增加2172万元,增 幅187%。"公司生产制造部部长王伟介

根据市场需求情况,白城中一精锻合 理安排生产计划,建立合理库存,平均各 工序生产负荷,避免出现工序瓶颈,制订 和实施设备预防维护计划,确保生产设备 正常运转。同时,密切关注奔驰、红旗、奇 瑞、长安、北汽等主要客户生产及需求情 况,大力开发精密锻件转型产品市场,为 企业后续发展增添活力。

在白城永固连杆总成有限责任公司 的智能生产线上,机械手臂精准地抓取连 杆毛坯,快速放入数控加工中心,刀具飞 速旋转,经过精铣、钻孔、珩磨、检测等精

密加丁丁序的层层打造和校准, 粗糙的毛 坏连杆逐步蜕变为高精度的汽车连杆,时 刻准备发往各大车企

"我们全年计划生产240万支连杆总 成,目前已完成135万支,占全年计划的 56%,较去年同期增加了约60%。"公司生 产部副部长谢宝纯说。

随着订单的不断增加,公司由原来的 "双线单班"调整至"双线双班"或"三班两 运转"的工作模式,以此保证设备24小时 不停机。同时,根据产品订单需求购买相 关专业设备,适当缩短保养周期,加大保 养力度,为达产增产保驾护航。

记者 姜宁

日前,通榆县新华镇歌 手广场舞大赛在镇政府广场 举行。活动汇聚了全镇6支 广场舞代表队和11名歌手同 台竞技,为基层群众献上了 一场充满乡土气息的文化盛



镇赉:生态养鹅铺就致富"金路子"

城市晚报白城讯, 近日, 镇赉县东屏 镇42万只大鹅步入成长后期,即将分批上 市。作为拥有10多年养鹅历史的"专业村",东升村以35万里的美殖和增 在今境 ,东升村以35万只的养殖规模,在全镇 发展大鹅产业中,是当之无愧的"主力 今年,该村的养鹅户增加至36户,养 殖量较去年增长近七成,预计总产值将突 破4900余万元

东升村的大鹅养殖以三花白鹅、霍尔 多巴吉鹅为主打品种,这两个品种凭借肉 质鲜嫩、蛋白质含量高、脂肪与胆固醇含 量低的特点,在市场上备受青睐。

"你看这鹅,羽毛亮得像镀了层银,摸 起来滑溜溜的跟锦缎似的!"养殖户王力 双手抓住一只白鹅的翅膀,用力一提,圆 滚滚的身子像个饱满的白灯笼。

"我今年养了1万只鹅,照这长势和行 情,今年能赚20万元!"王力说。在养殖过 程中,养殖户们严格遵循120天的科学培 育周期,目前这批大鹅体重已普遍达到9 斤,再有15天便可出栏,主要销往哈尔滨、 大庆、长春等周边城市。

发展大鹅产业,科学养殖是关键。在 养殖场地选择上,东屏镇严格把关,优先排 选地势高、排水良好的黄壤或砂壤土地,周 边配备清洁水源,充分满足大鹅养殖需求。

为解决养殖户的场地难题, 东升村党 支部主动作为,挨家挨户开展调研,结合 实际情况筛选出合适的养殖场地,成功破



鹅群在悠闲地觅食、戏水

解了制约产业发展的瓶颈,形成了规模化 养殖效应。当地还积极指导养殖户按照 高标准建设雏鹅舍,为雏鹅营造适宜的生 长环境。

"我们建立了严格的防疫制度,定期 对垫料进行消毒,按时为鹅群接种疫苗, 一旦发现病鹅,立即隔离治疗,全方位保 障鹅群健康。"东屏镇畜牧站负责人刘年 华介绍,他们从技术培训到防疫指导,对 养殖环节实施全程跟踪服务,全力保障大 鹅茁壮成长。

"通过统一规划,'东升大鹅'这块招 牌愈发响亮了。"东升村党支部书记王杰 表示,下一步,村里将继续完善产业链条, 推动养鹅产业朝着标准化、规模化、品牌 化方向大步迈进,让更多养殖户走上增收 致富的快车道。

从雏鹅选育到科学管理,从场地保障 到市场对接,东屏镇以东升村为示范,创 新采用"党支部+养殖户+技术支持"的发 展模式,成功将养鹅产业打造成村民增收 的"金路子"。 王凯 文/摄

通榆:基层治理有方法 民生保障有温度

城市晚报白城讯 日前,"主动访、问 需求、建详档、解难题"基层治理模式已 经成为通榆县迎新街道全体工作人员的 工作习惯,精神传承成为街道的文化符 号,共同引领街道民生工作稳步前行。

通榆县迎新街道自2021年推出"主 动访、问需求、建详档、解难题"基层治理 模式以来,始终将服务好、保障好辖区鳏 寡孤独群众的民生工作为重点,通过" 二到""三不做"工作法,用"实打实 心贴心"的服务,提升他们的幸福感、获

得感。 "一清"工作让保障更有操作性。通 过主动走访,逐一入户采集基础信息,兜 清底数为老年人建档立卡,图表式展示辖 区独居高龄老人、空巢老人、失独老人等 群体分布情况和生存状态,实现高效检 索、精准服务,为日常管理和应急避险工 作提供便利。

二到"服务让保障更具实效性。有 求必到,街道各社区在应对极端天气时, 对居住在危房里的鳏寡孤独老人进行一

对一包保,并做好应急预案,做到有求必 到,充分保障他们的生命财产安全。服务 周到,社区工作人员"沉"下去,让老年人 "零"跑路,居家解决问题,实现由"人找 服务"到"服务找人"的转变,前瞻性消除 可预见的隐患。

"三不做"原则让保障更具延续性 实打实做到雪中送炭,摆拍式形式主义的 不做;关爱老人做到持之以恒久久为功, 一阵风式的不做;关爱老人用心用情,没 有温度的不做。 干海春

路灯亮了 民心暖了

白城市住建局快速响应解 决市民照明诉求

城市晚报白城讯 城市路灯是保障民生 的重要基础设施。2024年,白城市住建局运 维亮化科交出了一份亮眼的民生答卷:修复 市区街路1194处路灯电缆故障、更换382支 LED灯泡;为179个小区更新超千件照明设 施;生态新区山地公园完成智慧亮化升级,让 城市夜景既有"颜值"更有"智慧"

然而, 受设施老旧和极端天气影响, 部分 路段照明设施仍会出现故障。近日,有市民 反映,市区北二环冰儿河酒厂附近路段和白 城车站北道口公铁立交桥路灯不亮,影响市 民夜间出行安全。

精准排查 快速响应

接到市民反映后,记者实地走访发现,除 上述两处外,辽北路地下道附近的路灯也存 在不亮的情况。白城市住建局高度重视,立 即启动应急响应机制,派出3组专业技术人员 赶赴现场排查。

"经检查,公铁立交桥路灯不亮是因线路 老化导致跳闸;北二环路段是灯杆内电缆短 路;辽北路地下道则是控制箱电器损坏所 致。"白城市住建局运维亮化科负责人武朝军

高效抢修 为民解忧

故障点锁定后,抢修工作迅速展开。维 修人员克服夜间作业困难,在公铁立交桥打 着手电仔细排查线路;在北二环路段进行高 空作业更换电缆;在辽北路地下道检修控制 箱电路元件。

"我们采取分组同步作业,公铁立交桥1 小时内恢复照明,其他两处在24小时内全部 修复。"武朝军表示,下一步将开展全市路灯 设施全面排查,建立电子档案,加强日常巡查 维护。

民生无小事 服务暖人心

路灯恢复当晚,记者回访发现三个路段 照明已全部正常。"没想到这么快就修好了, 晚上出门安全多了。"附近居民纷纷点赞。

"路灯虽小,关系民生。快速响应市民诉 求,体现的是政府部门的责任担当。"白城市 委党校科研处处长、教授王艳龙表示,从问题 反映到快速解决,展现了政府部门高效的行 政执行力和为民服务的初心。

路灯不仅照亮了城市夜晚,更温暖了市 民的心。希望相关部门继续保持这种务实作 风,以更高效的行动解决群众关心的每一个 问题,让城市生活更加美好。

记者 王晓昕 张刚 孙一男 王哲

大安市举办首届社区工作者 职业能力比赛

城市晚报白城讯 日前,大安市举办了主 题为"社区技能大比拼,为民服务强本领-共筑大安社区治理新篇章"的首届社区工作 者职业能力比赛。比赛分为个人赛和团体 寨,旨在提升社区工作者的专业技能和服务 水平, 进一步推动社区治理的创新发展。

在个人赛的基础知识考核阶段,重点考 察了社区工作者的政治素养、政策法规、综 合能力和职业道德等方面的知识储备。实 践考核阶段则通过案例分析、方案讲解和社 区务实三个环节,全面检验了参赛选手的实 际操作能力和解决问题的能力。大安市临 江街道人和社区党委书记王宇庆表示:"这 次比赛非常有意义,内容紧密贴合社区工作 实际,不仅考察了我们的理论知识,也检验 了我们的工作实务技巧,对今后的工作有很

在团体赛环节,各参赛团队通过方案讲 解和路演展示,针对基层实际问题提出了切 实可行的解决方案,充分展现了社区工作者 服务群众的专业能力。大安市锦华街道祥 安社区居委会委员廉晓娜在赛后感慨道: "团体赛让我更加深刻地认识到,社区工作 不是一个人的战斗,而是需要整个团队共同 努力。今后,我会更加积极地参与团队合 作,为社区建设贡献自己的力量。"

此次比赛吸引了来自大安市各街道社 区的众多社区工作者参与,不仅为社区工作 者提供了一个展示自我、交流学习的平台, 也为大安市社区治理工作注入了新的活力。

邹宏琰 记者 姜海月